Ultracoat Sport System

WATER-BASED FINISHING SYSTEM FOR **WOODEN SPORTS FLOORS**











Water-based finishing system for wooden sports floors



4 Coloured paint Ultracoat Sport Color

5 Paint Ultracoat HT Sport



Ultracoat Premium Base



Two-component, water-based basecoat, with high isolating capacity. Ultracoat Premium Base is particularly recommended for wide surfaces.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Ultracoat Premium Base is characterised by its high isolating capacity, excellent defect-hiding properties, easy buffing and ease of application.

Ultracoat Premium Base contains no solvents or NMP (N-Methylpyrrolidone), and has extremely low emission of volatile organic compounds (VOC).

Ultracoat HT Sport



Two-component, water-based polyurethane varnish for wooden playing surfaces.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Ultracoat HT Sport has the same technical characteristics as a standard two-component waterbased varnish; it has been formulated in order to meet the highest requirements for wooden floors. **Ultracoat HT Sport** conforms with the European standards for indoor playing surfaces and multipurpose playing surfaces (EN 14904:2006). It can be used in combination with **Ultracoat Premium Base**.

Ultracoat Sport Color



Ultracoat Sport Color different colours



FIBA approved colours.

Due to the printing processes involved, the following colours should be taken as merely indicative of the shades of the actual product.

One-component, water-based coloured acrylic paint for marking out playing areas on wooden sports surfaces.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Ultracoat Sport Color is used to mark out playing areas on wooden sports surfaces. Ultracoat Sport Color is available in 8 different colours.

Tools



Ultracoat Roller Base Sport 50 cm long roller, 10 mm fabric roller for a quick application of **Ultracoat Premium Base**.

Ultracoat Roller Finish Sport

50 cm long roller, 5 mm fabric roller for the application of **Ultracoat HT Sport** and **Ultracoat Sport Color**; its special fabric allows a rapid and perfect application of the product.





Classified reaction to fire according to: EN ISO 9239-1:2010 EN 13238:2010





EVERYTHING'S **OK** WITH **MAPEI**

HEAD OFFICE MAPEI S.p.A.

Via Cafiero, 22 - 20158 Milan Tel. +39-02-37673.1 Fax +39-02-37673.214 www.mapei.com mapei@mapei.it

